3E 伍惠儀

我們期待已久的班會活動終於來臨了!

吃過午飯,我們都抱著既緊張又開心的心情等候。時間到了,我們紛紛 地背起書包跑到大堂,拍過八達通卡後便上車。我找了一個三人的座位與朋 友們坐下,經老師多番點算人數後,我們便出發了!我不斷重複的問自己: 濕地公園是否一個「濕淋淋」的公園呢?大概是我沒有到過濕地公園,所以 疑惑重重吧!

來到濕地公園,我們取過門票便分頭出發了。原來濕地公園絕非純粹濕地,公園分為室內「濕地互動世界」和室外「濕地保護區」。由於我對室內的展覽興趣不大,所以立即跑到室外去。濕地保護區景物真美麗!

首先,我到了「貝貝之家」觀察小鱷魚貝貝,來得真不及時,貝貝正進入了睡眠狀態!我沿著小徑繼續前進,一路上十分寧靜,鳥兒自顧自歌唱,小魚在水中自由自在的游動。沒有多久我們來到了河畔觀鳥屋,觀鳥屋二樓的設有望遠鏡,我當然不放過機會,用望遠鏡四處看,看見許多不同種類的雀鳥正在河邊捕食。

我們時間有限,很快又趕到紅樹林浮橋。潮退了!我們可以清楚地看見居住在泥灘裏的招潮蟹和彈塗魚,招潮蟹比街市裏的肉蟹身軀更細小,比我的手掌還要小幾倍,全身橙紅色的,像快要被煮熟那樣。彈塗魚就更可愛了,像青蛙般跳動,又像魚類一樣有尾巴,長度大概中指般。招潮蟹和彈塗魚就這樣居住在紅樹林,每天讓人觀賞。

我沿著小路來到蝴蝶園,可惜這天在園內看不見有蝴蝶,真是令人失望。但是我見到許多不同的花朵,現在是春天,花兒們都爭先恐後的盛放,難怪大家都説春天是花卉的季節。花朵散發出一陣淡而迷人的香味,花香撲人,使我有種心曠神怡的感覺。

大家有時間就到濕地公園走一趟吧,肯定會把所有煩惱忘記得一乾二淨。

教 師 回 饋:文章觀察入微,鋪敘生動,熱情洋溢,載欣載奔, 善於感受自然界萬物蓬勃的生機,反映少年人活躍 好動的心靈。(曾達輝老師)

實析與思考: 杏林子《山水無情》:「山水本無情,有情的是人那一顆靈明剔透的心」。無情的人可以感受山水田園的美妙嗎?